
令和４年度 利用者アンケートの結果について  

 

１  実施の概要  

実施内容  
新型コロナウイルス感染防止対策を講じたトワイライトスク

ール・ルームの運営について  

対 象 者 

中区・港区のトワイライトスクール・ルーム 30 校に参加申し

込みをしている児童の保護者  

（令和５年１月現在の参加申込数  3,162 人） 

実施時期  令和 4 年 11 月 28 日（月）～12 月 17 日（土）の間の 10 日間  

回 答 数 1,014 人  （回答率 32.1％）  

 

２  アンケートの結果 

【トワイライトの運営に対する満足度】（保護者）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【新型コロナウイルス感染防止対策について】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇ トワイライトの運営について、 95％の保護者から「満足」「やや満足」
の声をいただきました。この結果や個々のご意見に十分応えることがで
きるよう、協会の基本理念である『ふれあいと笑顔あふれる放課後の実
現』を目指して、さらに工夫や改善を進めていきたいと思います。  

 

◇ 子ども青少年局から昨年 10 月に、感染防止対策等に留意しながら、
遊びや学び、体験講座など、子どもたちの活動を積極的にすすめるとい
うガイドラインが示されました。 

今後も引き続き、安心・安全なトワイライトの運営を目指しながら、
子どもたちの健康に留意し適切に支援していきたいと思います。  
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【体験活動（講座）について】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【トワイライト運営に関する意見・要望】（自由記述より） 
 
□  １年生の時からトワイライトを利用しています。クラス以外の友達と過ご
したり、スタッフの皆さんに温かく見守っていただいたりしていただき、感
謝しています。  

□  けん玉が好きになりました。きっかけを作っていただき、うまくなりたい
ようで、クリスマスプレゼントに欲しいと言っています。  

□  今まで読書をあまりしていませんでしたが、トワイライトのおかげで、自
宅での読書の習慣がつきました。 

□  学習の時間があり、毎日宿題をやって帰ってくるため、助かっています。
夏休みや冬休みをトワイライトに参加しているため、課題をしっかり取り組
むことができています。  

□  子どもはトワイライトを楽しみにしています。家で一人で遊ぶより、トワ

イライトにいる方が楽しいようです。安心して預けられます。  
□  スタッフの方と一緒に製作した作品を家に持ち帰ってきて、今でも大事に
しています。  

□  上級生との交流も多く、様々のことを教えてもらうことができ、子どもが
楽しみながら成長できています。  

□  いつも笑顔で丁寧に対応くださり、とても感謝しています。子どもたちに
正しいことは正しい、ダメなことはしっかり注意いただき、とてもありがた
い限りです。  

□  先生方にはとても優しく接していただき、さらには目上の方への接し方も
学べて大変感謝しています。  

□  子どもの安全を第一に考えていただき、とても安心感がもてます。今後も
状況に応じて子どもが安全に過ごせるような環境づくりをお願いします。  

□  放課後の居場所に困ったときは「いつでもトワイライトがある」という安

心感に救われています。  
□  先生によって、良いことと悪いことの基準が違い、子どもが戸惑っていま
す。統一していただけるとありがたいです。  

□  先生の言い方がきついと思うことがあります。もう少し今の子どもたちに
合った話し方をしていただきたい。  

□  講座を毎回楽しみにしています。体を動かせる活動がもっとあればと思い
ます。  

 

◇ 体験活動（講座）は、地域の方々と身近にふれあうことができる良い
機会であり、子どもたちもとても楽しみにしています。感染拡大防止を
考え実施を見合わせているトワイライトもあるようです。 

今後は様々な活動を通して、子どもたちが互いにふれあいながら、笑
顔で有意義な時間を過ごせることを願っています。  

。 
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